

W związku z awarią w dniu 28.02.2013 r. publikacji TED w wyniku, której nie można wybrać wcześniej zamieszczonych ogłoszeń tak aby wprowadzić do nich zmiany – sprostowanie.

Wprowadzenie zmian jest możliwe tylko w przypadku odniesienia do ogłoszenia już opublikowanego, którego brakuje w systemie elektronicznym w wyniku awarii.

Zgodnie z uzyskaną informacją telefoniczną poniżej przekazuję niezbędne informacje do zamieszczenia sprostowania do ogłoszenia już opublikowanego pod numerem:

2012/S 249-412566 z dnia 28/12/2012 (412566-2012-PL)

PL-Warszawa: Usługi programowania oprogramowania aplikacyjnego

Proszę o zamieszczenie w Ogłoszeniu dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie:

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

X Sprostowania

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania:

VI.3.1) Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VI.3.2) w obu przypadkach

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce w którym znajdują się zmieniane daty:

Sekcja IV: Procedura, IV.3) Informacje administracyjne, IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego, Termin składania wniosków dotyczących uzyskania dokumentów lub dostępu do dokumentów

Zamiast:

04/02/2013 Godzina: 12:00

Powinno być:

05/03/2013 Godzina: 12:00

Miejsce w którym znajdują się zmieniane daty:

Sekcja IV Procedura, IV.3) Informacje administracyjne, IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

04/02/2013 Godzina: 12:00

Powinno być:

05/03/2013 Godzina: 12:00

Miejsce w którym znajdują się zmieniane daty:

Sekcja IV Procedura, IV.3) Informacje administracyjne, IV.3.8) warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

04/02/2013 Godzina: 12:30

Powinno być:

05/03/2013 Godzina: 12:30

Staniński